«Страхование»

Объем контрольного задания должен быть в пределах 14 страниц машинописного текста.



Вариант 15.
1. Страхование ответственности.
2. Задача: В результате пожара было полностью уничтожено застрахованное имущество (товары на складе), о чем сразу же после случившегося была поставлена в известность страховая компания. В результате расследования выяснилось, что пожар возник вследствие поджога, виновник которого не установлен. Кроме того, экспертами было установлено, что фактически   сгорело  товаров  на  меньшую   сумму,   чем  было  заявлено страхователем.
Действующий договор предусматривает страховую защиту на случай пожара, стихийных  бедствий и противоправных действий третьих лиц.
Определите, является ли случай страховым, и если да, то в каком размере будет выплачено страховое возмещение.
[bookmark: _GoBack]3.  Тест 15. Что является регулятором страхового бизнеса?
a) Гражданский кодекс РФ. Z7 Страховой кодекс РФ.
b) Документы страховых организаций,  регулирующие их деятельность.
c) Содержание пунктов 1, 2.
d) Содержание пунктов 2, 3.
